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Návrh  na udelenie predbežného súhlasu k predaju časti  pozemku p. č. 799/5  k. ú. Devín vo výmere 6 m2, vo vlastníctve hlavného mesta SR Bratislavy, žiadateľom : Emília Schubert a Ivo Schubert, bytom Viničná 4, 841 10 Bratislava, ako prípad hodný osobitého zreteľa. Pozemok je zverený protokolom č. 46/1991 do správy Mestskej časti Bratislava – Devín.
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Dôvodová správa


Na   základe predloženej žiadosti žiadateľov: Emília Schubert a Ivo Schubert, bytom Viničná 4, 841 10 Bratislava , predkladáme Miestnemu zastupiteľstvu návrh na udelenie predbežného súhlasu k odpredaju  časti pozemku  v  kat. území Devín, ktorý je vo vlastníctve Hlavného mesta SR  Bratislavy, Primaciálne nám.1,  Bratislava. Protokolom č. 46/91 bol predmetný pozemok zverený do správy MČ  Devín. 

Predmetom predaja je časť pozemku reg. „C“ parc. č. 799/5 o výmere 6,0 m2 . Pri vyhotovení nového geometrického  plánu   žiadatelia zistili, že rozostavaná budova, ktorú kúpili v roku 2016 zasahuje do časti pozemku, ktorý je majetkom hl. mesta SR Bratislavy a zverený do správy MČ Bratislava – Devín.

Požadovaným odpredajom sa zabezpečí majetkovo – právne usporiadanie pozemku p.č. 799/5, do ktorého zasahuje rozostavaná budova. Rozostavaná budova sa nachádza na pozemku p. č. 868/4, ktorý je vo vlastníctve žiadateľov, LV č. 2705. Budova bude slúžiť na  účely občerstvenia ako kaviareň a majitelia sa zaväzujú o zvyšok priľahlého pozemku starať kosením a udržiavaním čistoty.

Žiadatelia Emília Schubert a Ivo Schubert sa zaväzujú znášať náklady na vypracovanie znaleckého posudku na určenie ceny pozemku znalcom  vybraným zo zoznamu Magistrátu hl. mesta SR Bratislavy a Geometrického plánu.
Pozn.: Možnosť odpredaja pozemkov do výmery 30,0 m2 v odôvodnených prípadoch vo veci majetkoprávneho vysporiadania alebo dorovnania pozemkov bol schválený uznesením č. 169/2009 zo dňa 03.02.2009, ktoré tvorí dodatok č.1 k Programu konsolidácie rozpočtového hospodárenia mestskej časti  Bratislava – Devín.

Prípad osobitého zreteľa spočíva v  skutočnosti, že žiadatelia si rozostavanú budovu kúpili v roku 2016 už v stave, keď už  zasahovala do priľahlého pozemku, čím presiahla hranicu právneho stavu. Majitelia  žiadanú o odstránenie  diferencie na základe odpredaja.
Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Devín 

   schvaľuje

udelenie predbežného súhlasu k odpredaju časti  pozemku reg. „C“  parc.č. 799/5 o výmere 6,0 m2  vo vlastníctve Hlavného mesta SR  Bratislavy, Primaciálne nám.1,  Bratislava, zvereného do správy Mestskej časti Bratislavy- Devín, ako prípad hodný osobitého zreteľa 
   ukladá

starostke Mestskej časti Bratislava – Devín zabezpečiť   predchádzajúci súhlas primátora Hlavného mesta SR Bratislavy s odpredajom predmetnej časti pozemku a opätovné predloženie materiálu na odpredaj do miestneho zastupiteľstva  s návrhom predajnej ceny, ktorá nesmie byť nižšia ako cena stanovená súdnym znalcom vybraným  zo zoznamu súdnych znalcov Hl. mesta SR Bratislavy.
