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Dôvodová správa
Národný park Podunajsko na území Bratislavského samosprávneho kraja bude zahŕňať existujúce chránené územia a pripravované chránené územia vyhlásené v súlade s plnením medzi-národných záväzkov Slovenskej republiky pri vstupe do EÚ podľa Smernice o biotopoch

(celým názvom Smernica rady 92/43/EHS z 21. mája 1992 o ochrane biotopov, voľne žijúcich živočíchov a voľne rastúcich rastlín).
Myšlienka vzniku Národného parku Podunajsko (ďalej len „NPP“) má už viac ako 30 rokov. Novovzniknutý Národný park Podunajsko (NP Podunajsko) by sa mal rozprestierať na území troch samosprávnych krajov, a to Bratislavského, Trnavského a Nitrianskeho samosprávneho kraja o celkovej rozlohe zhruba 25 000 ha (Príloha č. 1 Mapy č. 1 - 4 NP Podunajsko – návrh). 
Národný park Podunajsko by mal mať na území Bratislavského samosprávneho kraja celkovú výmeru 8 332,98 ha a rozprestierať sa na nasledovných územiach európskeho významu alebo ich častí: Horný les, Devínske jazero, Devínske alúvium Moravy, Devínske lúky, Morava, Devínska hradná skala, Bratislavské luhy, Bratislavské luhy doplnok, Devínska Kobyla, Devínska Kobyla juh, Biskupické luhy, Ostrovné lúčky, Hrušovská zdrž, Dunajské luhy a Malý Dunaj (príloha č. 2 Návrh NP Podunajsko – prekryv s územiami európskeho významu v BSK).
Vyhlásenie Národného parku Podunajsko má viesť najmä k záchrane a k zachovaniu posledných zvyškov kriticky ohrozených biotopov pôvodných porastov lužných lesov, na ktoré sú viazané aj vzácne kriticky ohrozené druhy živočíchov, ďalej k vytvoreniu možnosti postupnej premeny čiastočne odprírodnených ekosystémov na ekosystémy prírodné alebo prírode blízke, ako aj k zachovaniu všetkých funkcií dotknutého územia navrhovaného NP vr. rekreačnej funkcie.

         Vyhlásenie Národného parku Podunajsko je v kompetencii Vlády SR, na základe návrhu Ministerstva životného prostredia SR a podlieha postupom definovaných v zákone č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny. 
Vyhlásenie Národného Parku Podunajsko sa dotýka nasledovných katastrálnych území:
Vysoká pri Morave, Stupava, Kalinkovo, Hamuliakovo, Devínska Nová Ves, Devín, Karlova Ves, Petržalka, Ružinov, Podunajské Biskupice, Jarovce, Rusovce, Čunovo.

Ak bude zahrnutý do NP Podunajsko aj Malý Dunaj ( navrhované chránené územie európskeho významu SKUEV 0822 Malý Dunaj), budú dotknuté aj ďalšie k.ú. : Ružinov, Vrakuňa, Ivanka pri Dunaji, Bernolákovo, Most pri Bratislave, Malinovo, Nová Dedinka, Tomášov, Vlky, Tureň, Hrubý Šúr, Hurbanova Ves, Zálesie.
K predmetnej iniciatíve vyhlásenia Národného parku Podunajsko sa dodnes prihlásili 

Poslanci Bratislavského samosprávneho kraja ( podpora100% prítomných poslancov BSK )
vedeckí pracovníci: 
Geografického ústavu SAV, 
Botanického ústavu SAV, 
Ústavu krajinnej ekológie SAV a 
Ústavu ekológie lesa SAV. 
Podporné stanoviská na Úrad BSK doručili 
dekan Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského doc. RNDr. Milan Trizna, CSc, 
Hlavná architektka Hlavného mesta SR Bratislavy Ing. arch. Ingrid Konrad, 
Bratislavské regionálne ochranárske združenie, 
Slovenská ornitologická spoločnost/BirdLife Slovensko, 
Ochrana dravcov na Slovensku, 
riaditeľ Národného parku Podyjí v Českej republike Ing. Tomáš Rothröckl, 
riaditeľ Národného parku Donau-Auen v Rakúsku Mag. Carl Manzano, 
generálny sekretár siete Danubeparks Mag. George Frank, 
riaditeľ Národného parku Dunaj - Ipeľ András Füri, Maďarsko  
riaditeľ Národného parku Dunaj – Dráva Szabolcs Závoczky, Maďarsko  (Príloha č. 3 Podporné stanoviská k vyhláseniu NP Podunajsko).

Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Devín 
A.
p o d p o r u j e  

iniciatívu Bratislavského samosprávneho kraja

na vyhlásenie Národného parku Poddunajsko 

B.
p o v e r u j e

starostku MČ Bratislava - Devín informovať o podpore na vyhlásenie Národného parku Podunajsko Ministerstvo životného prostredia SR a predsedu Bratislavského samosprávneho kraja.


