MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-DEVÍN

Kremeľská ulica č. 39, 841 10 Bratislava, Slovenská republika

IČO 603 422

Materiál na 13. Riadne zasadnutie

Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava - Devín

dňa 28.11.2016
Súhlas s prebratím komunikácie „stavebného objektu SO 02 Komunikácie a spevnené plochy – vetva A – cesta MOK 7,5/30 funkčnej triedy C na parcele č. 1381/1 “ , ktorá je súčasťou stavby „Devín Záhradky“ Mestskou časťou Bratislava – Devín.
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Zodpovedný:

Ing. Ľubica Kolková                                                                        

starostka MČ Bratislava - Devín

Spracovateľ:

Ing. Lenka Satinová
Prednostka MČ Bratislava  – Devín

Návrh na udelenie súhlasu s prebratím komunikácie „stavebného objektu SO 02 Komunikácie a spevnené plochy - vetva A – cesta MOK 7,5/30 funkčnej triedy C3 na parcele č. 1381/1“ , ktorá je súčasťou stavby „Devín Záhrady“ Mestskou časťou Bratislava – Devín.

Dôvodová správa

Mestská časť Bratislava – Devín obdržala dňa 28.07.2016 písomnú žiadosť o vydanie záväzného stanoviska k prevzatiu komunikácie „stavebného objektu SO 02 Komunikácie a spevnené plochy - vetva A – cesta MOK 7,5/30 funkčnej triedy C3 na parcele č. 1381/1“  do správy a údržby od spoločnosti Záhrady Devín, s.r.o. viď príloha č. 1 Táto spoločnosť začala na základe stavebného povolenia zo dňa 14.10.2015 s výstavbou Miestnej obslužnej komunikácie  (MOK) v novovznikajúcej lokalite Záhrady Devín. Pre jej výstavbu boli Magistrátom hl. mesta SR Bratislavy stanovené požiadavky zodpovedajúce Miestnej obslužnej komunikácii a zároveň zohľadňuje parametre stanovené pripravovaným územným plánom zóny Devín I. MOK bola skolaudovaná  dňa 9.05.2016. Investor plánuje zmienenú komunikáciu odovzdať do vlastníctva Hl. mesta SR Bratislavy a zároveň žiada o jej zaradenie do siete komunikácií ako cesta 3. triedy. Magistrát  podmieňuje prevzatie a zaradenie komunikácie súhlasom mestskej časti s prevzatím danej komunikácie do správy. Mesto a mestské časti sa pri delení kompetencií ohľadne správy komunikácií riadia Štatútom hl. mesta článkom 82 odsekom 1 písmena b) na základe ktorého  Bratislava zveruje zo svojho majetku do správy mestským častiam veci miestneho významu potrebné na plnenie úloh miestnej samosprávy, na rozvoj a zveľaďovanie mestskej časti, najmä historické radnice, kultúrne domy, stavby akcie Z, parky, verejnú zeleň a miestne komunikácie III. a IV. Na základe štatútu sú našej mestskej časti zverené všetky komunikácie III. a IV. triedy nachádzajúce sa v našej mestskej časti. Investor vo svojej žiadosti zároveň uvádza, že komunikácia bola od začiatku plánovaná ako MOK, ktoré sú podľa Zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (Cestný zákon) § 3d vo vlastníctve a správe obcí. Na základe požiadaviek poslancov bol vyžiadaný súhlas núteného správcu na prebratie komunikácie, ktorý tvorí prílohu č. 2. Na základe dodatočnej žiadosti poslancov si mestská časť vyžiadala od spoločnosti Záhrady Devín prehlásenie o dobe trvania poskytnutej záruky od zhotoviteľa príslušnej MOK. Záručná doba je 5 rokov. Viď príloha č. 3. 
                                                    Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Bratislava – Devín

a) Odporúča

b) Neodporúča

Po zaradení cesty (MOK 7,5/30 v lokalite Záhrady Devín) do siete komunikácii ako cesta 3. triedy jej prevzatie do správy

