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NÁVRH UZNESENIA:
Mestské zastupiteľstvo v Stupave berie na vedomie  predložený materiál. 
DÔVODOVÁ SPRÁVA

ÚVOD
Sociálna služba vo forme domácej opatrovateľskej starostlivosti  (ďalej len „OS“) v podmienkach mesta Stupava bola od roku 2004 zabezpečovaná externou organizáciou Vľúdnosť – Vénia, n.o. 
Táto nezisková organizácia v minulom roku žiadala Mesto Stupava o zvýšenie ceny za hodinu opatrovateľskej služby z 5,90 € na 6,50 € s ďalšou požiadavkou na zvyšovanie pre rok 2017 na hodnotu 7,30 EUR / h a s požiadavkou na spätné uplatnenie hodinovej ceny 6,50 € za celý rok 2016. Po niekoľkých neúspešných rokovaniach ukončila zmluvný vzťah dňa 01.12.2016. Výpovedná lehota bola tri mesiace a mala skončiť 31.03.2017. Po vzájomnej dohode bol ukončený zmluvný vzťah dňom 31.01.2017.  
Mesto  Stupava môže poskytovať opatrovateľskú službu vo vlastnej réžii len na základe zápisu do registra  poskytovateľov sociálnej služby ako verejný poskytovateľ. Túto povinnosť mesto splnilo dňa 19.01.2017,  kedy bolo registrované ako verejný poskytovateľ v registri poskytovateľov sociálnej služby vedeným Bratislavským samosprávnym krajom.  Z tohto dôvodu sa mohlo pristúpiť k dohode o skončení zmluvného vzťahu s predchádzajúcim poskytovateľom OS pred uplynutím výpovednej doby, a to dňom 31.01.2017. 
Odo dňa 01.02.2017 zabezpečuje túto formu sociálnej služby Mesto Stupava vo vlastnej réžii. 
Predmetom materiálu je informácia o prechode opatrovateľskej služby na mesto Stupava,   o jej implementácii v podmienkach mesta Stupava  a o vplyve tejto zmeny na rozpočet mesta Stupava v roku 2017.  

ZÁKLADNÝ LEGISLATÍVNY RÁMEC
Základná legislatívna norma, ktorá upravuje právne vzťahy pri poskytovaní sociálnych služieb, financovanie sociálnych služieb a dohľad nad poskytovaním sociálnych služieb  je  zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona o živnostenskom podnikaní  v znení neskorších predpisov. 

Základným právom občana – poberateľa sociálnej služby, je právo výberu sociálnej služby, formy jej poskytovania a právo výberu poskytovateľa sociálnej služby. Mesto v rozsahu svojej pôsobnosti fyzickej osobe, ktorá žiada o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby a na základe výberu poskytovateľa sociálnej služby touto fyzickou osobou  poskytne sociálnu službu, ak je zapísaná do registra poskytovateľov sociálnych služieb, alebo  zabezpečí poskytovanie sociálnej služby u poskytovateľa sociálnej služby zapísaného do registra.  
Opatrovateľskou službou sa poskytujú úkony, ktorých rozsah určuje Mesto na základe sociálnej posudkovej činnosti, a to v hodinách alebo podľa jednotlivých úkonov. 
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INFORMÁCIA O PRECHODE
Dňa 27.01.2017  uzavrelo Mesto Stupava, Hlavná  č.1/24, 900 31  Stupava, IČO:  305081,  s organizáciou  Vľúdnosť Vénia n.o., Račianska 72, 831 02  Bratislava, IČO: 36 076 856,  v súvislosti  s  prechodom činností zamestnávateľa - výkonu opatrovateľskej služby pre občanov mesta Stupava, Dohodu o prechode práv a povinností z pracovnoprávnych vzťahov s účinnosťou od 01.02.2017, ktorou  prevádza  doterajší zamestnávateľ  činnosť opatrovateľskej služby,  vykonávanú v Meste Stupava,  na  Mesto Stupava. 

V zmysle ustanovenia § 28 ods. 1 zákona č. 311/2001 Z. z.  Zákonníka  práce  v znení neskorších predpisov,  ak  sa  prevádza  zamestnávateľ  alebo časť zamestnávateľa alebo ak sa prevádza úloha alebo činnosť zamestnávateľa alebo ich časť k inému zamestnávateľovi,  prechádzajú práva a povinnosti z pracovnoprávnych vzťahov voči prevedeným zamestnancom na preberajúceho zamestnávateľa.
Na základe Protokolu o delimitácii pracovníkov Vľúdnosť –Vénia n.o. zo dňa 30.01.2017  bolo ku dňu 31.01.2017 delimitovaných na  Mesto Stupava 16 opatrovateliek v domácnosti s účinnosťou odo dňa 01.02.2017.
Pre všetky uvedené opatrovateľky bolo potrebné upraviť v rámci delimitácie pracovnoprávne vzťahy oznámením o prechode práv a povinností na Mesto Stupava. Ďalej bolo potrebné    zabezpečiť dohody o zmene dohodnutých pracovných podmienok z dôvodu, že  predchádzajúci zamestnávateľ postupoval v pracovnoprávnych vzťahoch a odmeňovaní podľa  zákona č. 311/2001 Z.z. Zákonníka  práce v znení neskorších predpisov a na  zamestnancov   Mesta Stupava  sa vzťahuje aj zákon č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov a č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov. Bolo potrebné  individuálne  upraviť pracovné podmienky, pretože týždenný pracovný čas vo Vénii n.o. bol 40 hodín týždenne a pre Mesto  Stupava 37,5 hodiny týždenne, definovať plat v zmysle zákona č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov.   Rovnako bolo potrebné  vykonať všetky úkony  vyplývajúce z postavenia Mesta Stupava ako zamestnávateľa v rámci delimitácie voči všetkým zdravotným a sociálnej poisťovni v zákonných lehotách. 

Napriek časovej tiesni (delimitačný protokol bol odovzdaný Mestu Stupava 30.01.2017 so zmenou pracovnoprávnych vzťahov k 01.02.2017), množstvu preberaných zamestnancov, náročnosti všetkých potrebných odborných činností, ako aj napriek obsahovým a legislatívnym  nedostatkom  v osobných spisoch  a osobnej agende ako takej  zo strany  Vénie (neexistencia pracovných zmlúv, neschopnosť preukázať kvalifikačné predpoklady opatrovateliek, nedostatky vo vyčíslení nároku na dovolenky a prechodu dovoleniek, atď.),  je potrebné uviesť, že Mesto Stupava si splnilo všetky svoje zákonné povinnosti  včas a v lehote k 01.02.2017. Vážnosť riešenej problematiky podčiarkuje aj skutočnosť, že Vénia ako pôvodný zamestnávateľ nedokázal v stanovenom termíne uhradiť mzdy zamestnancom.        
Odo dňa  01.02.2017  je poskytovateľom OS Mesto Stupava. 
Činnosť opatrovateliek v domácnosti zabezpečuje koordinátorka OS, ktorá je od 01.02.2017 zamestnaná v Meste Stupava. 
FINANCOVANIE
Sociálne služby poskytované verejným poskytovateľom sociálnej služby môžu byť financované najmä:
a) z rozpočtu verejného poskytovateľa sociálnej služby,

b) z úhrad za sociálne služby od prijímateľa sociálnej služby na základe zmluvy o poskytovaní sociálnej služby a z úhrad za iné činnosti 

c) z úhrady ekonomicky oprávnených nákladov spojených s poskytovaním sociálnej služby.
Ekonomicky oprávnené náklady sú náklady poskytovateľa sociálnej služby na činnosti,  ktoré tvoria 

· mzdy, platy a ostatné osobné vyrovnania vo výške, ktorá zodpovedá výške platu a ostatných osobných vyrovnaní vrátane poistného na verejné zdravotné poistenie, sociálne poistenie a povinných príspevkov na starobné dôchodkové sporenie platené zamestnávateľom;
· tuzemské cestovné náhrady;
· výdavky na energie, vodu a komunikácie;
· výdavky na materiál okrem reprezentačného vybavenia nových interiérov;
· dopravné;
· výdavky na rutinnú údržbu a štandardnú údržbu okrem jednorazovej údržby objektov alebo ich častí a riešenia havarijných stavov;
· nájomné za prenájom nehnuteľnosti alebo inej veci okrem dopravných prostriedkov a špeciálnych strojov, prístrojov, zariadení, techniky, náradia a materiálu najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci;
· výdavky na služby;
· výdavky na bežné transfery v rozsahu vreckového podľa osobitného predpisu;

· odstupného, odchodného, náhrady príjmu pri dočasnej pracovnej neschopnosti zamestnanca podľa osobitného predpisu;
· odpisy hmotného majetku a nehmotného majetku podľa účtovných predpisov, o ktorom poskytovateľ sociálnej služby účtuje a odpisuje ho ako účtovná jednotka; odpis hmotného majetku, ktorým sú novoobstarané stavby, byty a nebytové priestory užívané na účely poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach alebo ich technické zhodnotenie, najviac vo výške obvyklého nájomného, za aké sa v tom čase a na tom mieste prenechávajú do nájmu na dohodnutý účel veci toho istého druhu alebo porovnateľné veci.

Poskytovanie sociálnej služby sa realizuje na základe posudkovej činnosti. Posudok o odkázanosti na sociálnu službu je výsledkom zdravotnej posudkovej činnosti realizovanej zdravotníckym pracovníkom a sociálnej posudkovej činnosti realizovanej sociálnym pracovníkom. 

Prijímateľ sociálnej služby je povinný platiť úhradu za sociálnu službu v sume určenej poskytovateľom sociálnej služby. Verejný poskytovateľ sociálnej služby určuje sumu úhrady za sociálnu službu, spôsob jej určenia a platenia úhrady zmluvou v súlade so všeobecne záväzným nariadením obce,  najviac vo výške ekonomicky oprávnených nákladov znížených o príjem z finančného príspevku na financovanie sociálnej služby od platiteľa. V podmienkach mesta je to Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Stupava č. 1/2017 o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe jej platenia  za opatrovateľskú službu a dovoz obedov, poskytované Mestom Stupava. Výška úhrady za jednu hodinu opatrovateľskej služby  ostala zachovaná v sume 1,30 €.
Opatrovateľky sú odmeňované na úrovni mesačnej minimálnej mzdy, čo v roku 2017 predstavuje sumu  435 EUR mesačne brutto,  resp. 2,668 EUR  brutto na hodinu. 
Od 01.02.2017 je v evidenčnom stave v priemere 16 opatrovateliek mesačne a 1 koordinátorka na  plný úväzok. Niektoré opatrovateľky majú pracovné pomery na čiastočné úväzky podľa  rozhodnutia posudkového lekára a podľa ekonomickej situácie opatrovaného.   Prepočítaný počet opatrovateliek na úväzky je v priemere 13,20 mesačne (počítané za obdobie 2-5/2017).  
ROZPOČET  OS NA ROK 2017 
Výdavky za obdobie   poskytovania OS Véniou  n.o.: 

V roku  2017  bolo  vo výdavkovej časti rozpočtu vyčerpaných 18.020  €  za  poskytovanie OS Véniou n.o. (faktúra  Vénia n.o. za 12/2016 a  01/2017), po zápočte pohľadávok mesta voči Vénii. 

Výdavky na obdobie poskytovania OS  Mestom Stupava: 

Výdavky Mesta Stupava na OS je možné vyčísliť  za  obdobie  2-4/2017. Vzhľadom na dátum pripravovania tohto materiálu  nie je ešte možné uvádzať aj výdavky za  máj 2017, ktorý  ešte nie je účtovne ukončený.

Sú to výdavky v EUR  na mzdy (610), odvody (620),  stravovanie (630)  a náhrady príjmu počas dočasnej práceneschopnosti  (640)  vrátane koordinátorky.
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17 689            5 811              1 592              120                 25 212           


Odhad čerpania  rozpočtu do konca roka je cca 92.000 €. 

Schválený rozpočet výdavkov pre OS  2017:
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Pre porovnanie:  v roku 2015  bol schválený rozpočet 100 tis. € a v roku 2016 rovnako 100 tis. € s čerpaním vo výške 100 919,- €. Pre rok 2017 by bolo nevyhnutné uvedenú čiastku výrazne navýšiť.   

Príjmy: 

Podľa  Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Stupava č. 1/2017 o spôsobe určenia úhrady, výške úhrady a spôsobe jej platenia za opatrovateľskú službu a dovoz obedov, poskytované Mestom Stupava, je výška úhrady za jednu hodinu opatrovateľskej služby 1,30 €.
Za monitorované obdobie 2-4/2017  predstavuje takýto príjem sumu 6.219 €.
Odhad tohto reálneho príjmu do rozpočtu mesta Stupava na rok 2017 je cca 25.000 €. 

Najvýznamnejšia zmena v príjmoch bola dosiahnutá vďaka možnosti čerpania nenávratných zdrojov financovania z EÚ na implementáciu a poskytovanie domácej opatrovateľskej služby. Na základe prísne stanovených podmienok (minimálne  0,5 pracovný úväzok, žiaden priamy príbuzenský vzťah s opatrovaným, splnenie kvalifikačných predpokladov  v zmysle  platnej legislatívy)  je možné  prostredníctvom tohto grantu  získať podporu na jednu opatrovateľku vo výške 507 EUR mesačne pri plnom pracovnom úväzku a 253 € mesačne pri aspoň polovičnom  úväzku. 
Po urýchlenom  a  administratívne  náročnom  prípravnom procese podalo Mesto Stupava  dňa 16.02.2017 kompletnú žiadosť o zapojenie sa do Národného projektu PODPORA OPATROVATEĽSKEJ SLUŽBY. 

Následne Mesto Stupava uzavrelo s Implementačnou agentúrou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny  SR  Zmluvu o spolupráci  č. N20170301001,  predmetom ktorej je úprava zmluvných podmienok, práv   a povinností   medzi  IA MPSVR SR  a poskytovateľom OS pri implementácii národného projektu Podpora opatrovateľskej služby, ktorý je  financovaný z prostriedkov Európskeho sociálneho fondu a štátneho rozpočtu na financovanie  v rámci  operačného programu Ľudské zdroje. Zmluva bola zo strany agentúry zverejnená dňa 3.3.2017, takže prvý krát bolo možné uplatniť si podporu za mesiac apríl 2017.
Výška  nenávratného finančného príspevku  bude  definovaná  v dodatkoch  k tejto zmluve, a to vždy  podľa  počtu   opatrovateliek,  ktoré  spĺňajú všetky potrebné podmienky a sú zaradené do výkonu OS k 1. dňu v miesiaci, t.j. za každý mesiac bude uzatvorený dodatok ku zmluve. Napr. ak je opatrovateľka v prvý deň v mesiaci práceneschopná alebo čerpá dovolenku,  nie je možné ju zaradiť do projektu v tento celý mesiac. To platí aj v prípade, že  je opatrovaný umiestnený v zdravotníckom zariadení  alebo z nejakého iného dôvodu sa mu neposkytuje OS k 1.dňu v mesiaci.  
V mesiaci  apríl 2017 bolo možné zaradiť do výkonu OS 9 opatrovateliek vo fyzických osobách, spĺňajúcich všetky potrebné kritériá, a na základe Dodatku č. N20170301001D  k predmetnej zmluve s IA MPSVR SR bude výška príspevku za apríl 2017 v maximálnej sume 2 535 €. 

V mesiaci  máj 2017 bolo možné zaradiť do výkonu OS opäť 9 opatrovateliek a na základe  Dodatku č. N20170301002D  bude výška príspevku  za máj  v maximálnej sume 2 788 €.   

Odhad  reálneho príjmu do rozpočtu mesta Stupava na OS prostredníctvom tohto nenávratného finančného príspevku je cca  25.000 €.  Táto výška závisí od  počtu opatrovateliek spĺňajúcich všetky predpoklady a podmienky stanovené zákonom na zaradenie do projektu, ktorý sa pri súčasnej fluktuácii  mení.  
Schválený rozpočet príjmov  pre OS  2017:
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Schválený rozpočet výdavkov na OS pre  2017 je v sume 121.289 € celkom, a príjmov v sume  78.900 € celkom. Rozdiel je v sume  42.389 €, čo sú náklady na vykonávanie OS v réžii mesta.
Odhad reálneho čerpania výdavkov je  v sume  92.000 €  a reálnych  príjmov v sume 50.000 € celkom (25.000 € od opatrovaných a 25.000 € z grantu), t.j. náklady na OS pre rok 2017 v sume  42.000 €.  

Pre porovnanie rozpočet  Mesta Stupava vo výdavkovej časti na rok  2015 a 2016 rozpočtoval sumu 100 000 € ročne, reálne náklady na poskytovanie OS formou neverejného poskytovateľa Vénia n.o. predstavovali sumu 87.682 €  € za rok 2015 a 95.627 €  za rok 2016.  Za predpokladu zachovania pôvodnej ceny 5,90 € (viď. ÚVOD) by bolo čerpanie na OS v roku 2017 odhadom 95.000 €. Uvedený predpoklad je však nereálny, nakoľko práve vzhľadom na úsilie mesta zachovať cenu za hodinu opatrovateľskej služby bola zmluva zo strany Vénie ukončená a snahou Vénie bolo dosiahnuť sumu cez 7 EUR / hodina OS. V prípade  splnenia žiadosti Vénie n.o. na zvýšenie ceny za OS by tieto náklady podstatne vzrástli.  

ZÁVER
Vzhľadom na  výpoveď zmluvného vzťahu zo strany Vénie n.o.,  na jeho skončenie  dňom 31.1.2017  a na možnosť čerpania predmetného grantu,  pristúpilo Mesto Stupava k realizácii  OS vo vlastnej réžii od  01.02.2017.  

Po úspešnom  zapojení sa do vyššie uvedeného projektu,  po  vyhodnotení  monitorovaného obdobia február- apríl 2017  a za dodržania nezmennej ceny za OS pre opatrovaných podľa VZN  je možné vyhodnotiť situáciu pozitívne a predpokladať úsporu cca 53 tis. €. (V prípade poskytovania OS Véniou n.o. výdavky cca  95 tis. Eur pri nezmenenej cene, a vo vlastnej réžii odhad 42 tis.) 
Ďalším pozitívnym momentom v celej situácii je skutočnosť, že  na opatrovaných  občanov Mesta Stupava táto  zmena nemala žiaden dopad,  nepocítili žiadnu negatívnu zmenu a táto forma sociálnej služby je im kontinuálne poskytovaná naďalej bez zvýšenia jej ceny  a  nemuseli čeliť nutnosti zvyku na nových opatrovateľov, pretože sa podarilo opatrovateľky delimitovať.   
Dopyt obyvateľov o túto službu rastie a je potrebné vytvoriť koncepciu riešenia starostlivosti o seniorov a občanov odkázaných na pomoc a starostlivosť iných. Vzhľadom na možnosť aspoň čiastočného eliminovania nákladov na OS je vhodná aj úvaha o ďalšom zatraktívnení uvedenej služby, napr. formou vyššej mzdy.
V Stupave,  31.05.2017
Monika Ivánková
Ing. Silvia Kapášová
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