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1. Dôvodová správa

Mestská časť Bratislava – Devín zabezpečuje na základe zákona č 42/1994 Z.z. zákon o civilnej ochrane obyvateľstva plnenie úloh súvisiacich s civilnou ochranou obyvateľstva.

Civilná ochrana predstavuje systém úloh a opatrení zameraných na ochranu života, zdravia a majetku.

Poslaním civilnej ochrany je v rozsahu ustanovenom týmto zákonom chrániť život, zdravie a majetok a utvárať podmienky na prežitie pri mimoriadnych udalostiach a počas vyhlásenej mimoriadnej situácie.
Civilnú ochranu riadi ministerstvo vnútra. Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava si pôsobnosti na úseku civilnej ochrany a spolupráce s mestskými časťami upravilo v štatúte hl. mesta, kde prenieslo túto kompetenciu priamo na mestské časti. 
Pri plnení úloh civilnej ochrany spolupracuje ministerstvo vnútra so štátnymi orgánmi, samosprávnymi krajmi, s obcami, právnickými osobami a fyzickými osobami a verejnoprávnymi inštitúciami s humanitným poslaním.

§15 vyššie citovaného zákona upravuje pôsobnosť obce v našom prípade pôsobnosť mestskej časti Bratislava - Devín. 

Odstavec ,,1“ písmeno ,,D“  obec uskladňuje, ošetruje a zabezpečuje výdaj materiálu civilnej ochrany jednotkám civilnej ochrany zriadeným obcou a prostriedkov individuálnej ochrany obyvateľstvu obce, pre ktoré tieto prostriedky nezabezpečujú právnické osoby alebo fyzické osoby – podnikatelia.

Odstavec ,,2“  Obec je povinná uhrádzať z vlastných zdrojov výdavky spojené s uskladnením materiálu civilnej ochrany, s prípravou na civilnú ochranu a výdavky spojené s udržiavaním ochranných stavieb civilnej ochrany. Výdavky nezahŕňajú odmeny pre skladníka, lektora a výdavky na rekonštrukcie, prestavby ochranných stavieb, periodické revízie, obmeny technického zariadenia a odstraňovanie následkov ich poškodenia mimoriadnou udalosťou.

Mestská časť Bratislava - Devín má zapožičaný – pridelený nasledovný materiál C.O. v celkovej hodnote 3482,48 Eur.

Tento materiál je uskladnený v podzemných priestoroch Miestneho úradu Devín. 

Každoročne je fyzicky prekontrolovaný a zoznam predkladaný na Okresný úrad Bratislava odbor C.O. Funkciu skladníka vykonáva Jozef Ledvéni a náklady na skladníka sa každoročne refundujú cez Okresný úrad odbor C.O.

2.Návrh uznesenia

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Devín 
Berie na vedomie 

Správu o zabezpečení civilnej ochrany obyvateľstva mestskej časti Bratislava - Devín
